



Universitatea din Oradea
Facultatea de Științe Economice/Departamentul de Afaceri Internaționale
PPFDPC/Denumirea programului: COMUNICARE ÎN LIMBA ENGLEZĂ PENTRU MEDIUL DE AFACERI – A1¹

Tipul programului: Program de studii postuniversitare de formare și dezvoltare profesională continuă
Forma de învățământ: învățământ cu frecvență (IF)

Domeniul de licență pe care se fundamentează programul de studii: Economie și Afaceri Internaționale

Calificarea universitară pe care se fundamentează programul de studii: Afaceri Internaționale, cod RNCIS L070060020

Competențe: C1.1 Descrierea conceptelor-cheie, a teoriilor și metodelor utilizate în studiul avantajelor competitive la diferite niveluri (mondial, UE-27, național, regional) pentru unități instituționale publice sau private bazate pe realizarea de profit, C1.2 Explicarea conceptelor cheie și a metodologiilor de interpretare a fenomenelor și proceselor cu care se confruntă organizațiile publice și private în afaceri internaționale, C1.3 Aplicarea de metode, tehnici și instrumente de studiere, adecvate scopului observării diferitelor tipuri procese și fenomene de schimburi de bunuri sau servicii, C2.3 Aplicarea metodelor și tehnicilor de negociere și derulare a tranzacțiilor internaționale, C5.3 Aplicarea unor instrumente adecvate de studiere a comportamentelor diferite, în vederea rezolvării intereselor grupurilor țintă publice și/sau private.

PLAN DE ÎNVĂȚĂMÂNT

valabil începând cu anul universitar 2016-2017

Nr. crt.	Disciplina	Activități didactice					Nr. credite	Forma de evaluare
		C	S	L	P	AP		
1.	Elemente introductive de comunicare profesională	9	9	-	-	-	2	E
2.	Întâlniri formale și informale – noțiuni minimale	11	11	-	-	-	2	E
Total ore		40 ore		-	-	-	4 credite	
Examen de certificare a competențelor							2 credite	E
TOTAL:							6 credite	

Legendă: C – curs, S – seminar, L – laborator, P – proiect, AP – activități practice, E - examen

Director de departament,

Conf.univ.dr. Liana-Eugenia MEȘTER



Rector,

Prof.univ.dr. Constantin BUNGAU



Decan,

Prof.univ.dr. Alina BADULESCU

APROBAT ÎN ȘEDINȚA DE SENAT DIN DATA DE:

25. APR. 2016

¹ Nivel A1 conform Pașaportului Lingvistic European